

『2024 年度春学期入学 大学院入学試験要項（人文社会科学研究科）』

正誤表

掲題の要項につきまして、記載の誤りがございました。

誠に恐れ入りますが、以下の正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

ページ・箇所	誤	正
<p data-bbox="165 847 300 871"><9 ページ></p> <p data-bbox="165 903 824 979">試験区分「一般」における試験科目「外国語」の欄内にある、外部試験のスコアを記載した表※の「英語」についての説明</p> <p data-bbox="165 1046 775 1094">※同表は、試験区分「社会人」「留学生」の試験科目「外国語」においても共通です。 (=試験区分「社会人」「留学生」も、右記の訂正が適用されます。)</p>	<p data-bbox="862 954 1391 978">●TOEFL iBT70 点以上（PBT の場合は 523 点以上）</p>	<p data-bbox="1480 927 2074 1007">●TOEFL iBT70 点以上（PBT <u>または ITP Level1</u> の場合は 523 点以上）</p>